

Dobrý deň,

posielame Vám vysvetlenie

I.

Verejný obstarávateľ v súťažných podkladoch uvádza, že uchádzač môže splnenie podmienok účasti predbežne nahradiť predložením jednotného európskeho dokumentu v ktorom vyplní:

Časť II : Informácie týkajúce sa hospodárskeho subjektu – oddiely A, B, C, D

Časť III: Dôvody na vylúčenie – oddiely A, B, C, D

Časť IV : Podmienky účasti – oddiely A, B, C, D

Časť VI: Záverečné vyhlásenia – uchádzač uvedie dátum, miesto a podpis štatutárneho orgánu

Otázka:

V prípade predloženia čestného vyhlásenia podľa § 114 ods. 1 ZVO môže uchádzač vyhlásiť že spĺňa všetky podmienky účasti, alebo má tiež uviesť akým spôsobom splní podmienky účasti tak ako sa požaduje v jednotnom európskom dokumente Časť IV : Podmienky účasti – oddiely A, B, C, D?

Odpoveď:

V prípade predloženia čestného vyhlásenia podľa § 114 ods. 1 ZVO uchádzač prehlási že spĺňa všetky podmienky účasti určené verejným obstarávateľom a poskytne verejnému obstarávateľovi na požiadanie doklady, ktoré čestným vyhlásením nahradil.

II.

Verejný obstarávateľ uvádza v časti III.1.2) Ekonomické a finančné postavenie splnenie podmienok účasti takto: Víťazný uchádzač predloží úverový príslub alebo informáciu o poskytnutí finančných prostriedkov z banky vo výške predpokladanej hodnoty zákazky.

Otázka:

Môže verejný obstarávateľ vysvetliť a upresniť z akého dôvodu požadujete aby úverový príslub predložil až víťazný uchádzač, keď víťazným/úspešným uchádzačom sa môže uchádzač stať až po vyhodnotení splnenia podmienok účasti a vyhodnotení ponúk?

Odpoveď:

Požadovanú podmienku účasti vypúšťame. K výzve bude spravená redakčná oprava.

III.

Verejný obstarávateľ požaduje preukázať splnenie podmienky účasti podľa § 34 ods. 1 písm. b) ZVO:

v súlade s § 34 ods. 1 písm. b) zoznamom stavebných prác uskutočnených za predchádzajúcich päť rokov od vyhlásenia verejného obstarávania v celkovom obrate minimálne vo výške predpokladanej hodnoty zákazky s uvedením cien, miest a lehôt uskutočnenia stavebných prác; zoznam musí byť doplnený potvrdením o uspokojivom vykonaní stavebných prác a zhodnotení uskutočnených stavebných prác podľa obchodných podmienok,

1. ak odberateľom bol verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa tohto zákona, dokladom je referencia,

2. bola iná osoba ako verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ podľa zákona o verejnom obstarávaní, dôkaz o plnení potvrdí odberateľ; ak také potvrdenie uchádzač alebo záujemca nemá k dispozícii, vyhlásením uchádzača alebo záujemcu o ich uskutočnení, doplneným dokladom, preukazujúcim ich uskutočnenie alebo zmluvný vzťah, na základe ktorého boli uskutočnené.

Otázka:

Môže verejný obstarávateľ upresniť a vysvetliť aké stavebné práce má zoznam uskutočnených stavebných prác obsahovať? Správne sa domnievame, že sa môže jednať o akékoľvek stavebné práce, keďže verejný obstarávateľ bližšie požiadavku nešpecifikuje?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ neuvádza typ stavebných prác, preto môže uchádzač predložiť referencie akejkoľvek stavebnej zákazky v požadovanom objeme.

IV.

Verejný obstarávateľ požaduje preukázať splnenie podmienky účasti podľa § 34 ods. 1 písm. c) ZVO:

predložením oprávnenia vykonávať činnosť stavbyvedúceho s odbornou spôsobilosťou pre výkon stavebných činností pre oblasť pozemných stavieb a inžinierskych stavieb ako overenú fotokópiu dokladu s originálnym podpisom a odtlačkom pečiatky osoby, na ktorú bolo osvedčenie o vykonaní odbornej spôsobilosti vydané.

Otázka:

Môže verejný obstarávateľ vysvetliť a upresniť či splnenie podmienky účasti je možné preukázať dvoma osobami/stavbyvedúcimi, alebo jeden stavbyvedúci musí spĺňať odbornú spôsobilosť pre výkon činnosti aj pre oblasť pozemných stavieb aj pre oblasť inžinierskych stavieb?

Odpoveď:

Preukázanie podmienky účasti je možné aj viacerými osobami.

V.

Verejný obstarávateľ požaduje preukázať splnenie podmienky účasti podľa § 34 ods. 1 písm. j) ZVO v bode 3.9 Výzvy na predkladanie ponúk takto:

Uchádzač musí preukázať svoju odbornú spôsobilosť na uskutočňovanie stavebných prác dokladmi, z ktorých vyplýva, že má k dispozícii vozidlá, stroje a zariadenia na uskutočnenie stavebných prác na tejto zákazke. Uchádzač musí mať vozidlá, stroje a zariadenia k dispozícii po celý nevyhnutný čas uskutočnenia stavebných prác na tejto zákazke.

Ďalej sa vo Výzve v časti minimálna požadovaná úroveň v bode 3.13 uvádza nasledovné:

Minimálna požadovaná úroveň štandardov: Uchádzač preukáže, že disponuje strojovým vybavením v minimálnom rozsahu: - 2x rýpadlo - nakladač resp. stroj použiteľný na zemné (výkopové) práce Uchádzač predloží dôkaz preukazujúci disponibilitu strojovým vybavením uvedeným vyššie, a to predložením napr. technických preukazov, STK, EK podľa zákona č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke v znení neskorších predpisov alebo v zmysle predpisov platných v štáte sídla, miesta podnikania alebo obvyklého pobytu uchádzača, preberacích protokolov, lízingových zmlúv a pod. Verejný obstarávateľ požaduje predloženie originálu dokladov alebo overenej kópie dokladov pre 2 ks rýpadiel.

Otázka:

Môže verejný obstarávateľ vysvetliť a upresniť či sa jedná iba o chybu v písaní a minimálna požadovaná úroveň štandardov sa týka podmienky účasti uvedenej v bode 3.9, t.j. verejný obstarávateľ požaduje preukázať, že uchádzač má k dispozícii vozidlá, stroje a zariadenia, a to **2x rýpadlo - nakladač resp. stroj použiteľný na zemné (výkopové) práce.**

Odpoveď:

Uvedená minimálna požadovaná úroveň štandardov sa netýka bodu 3.13. Formulár výzvy obsahuje samostatnú kolónku pre vpisovanie minimálnej úrovne, avšak po odoslaní to systém pripojí k textu podmienok účasti. Uvedené požiadavky sa týkajú bodu 3.9.